

2024年U17女排世锦赛中国队夺冠

□记者 郝云甫 王钟毅

新华社利马8月24日电

2024年首届U17女排世锦赛24日在秘鲁首都利马落下帷幕,中国队在决赛中3比0战胜日本队,以7战全胜、仅丢1局的战绩登顶。

本次比赛共有16支队伍参加,中国队在小组赛中三战三捷获得头名。在淘汰赛中,中国队先后战胜了克罗地亚队、墨西哥队和中

国台北队。

决赛首局,中国队很快进入状态,在进攻中屡屡突破对手的防线,以25比19先下一城。第二局开局阶段战况较为胶着,后来中国队逐渐控制场上节奏,以发球和拦网带动进攻,各个技术环节都较好地抑制住日本队的发挥,以25比22再赢一局。第三局,日本队背水

一战展开反扑,中国队沉稳应战,没给对方留下翻盘的机会,以25比18取胜,从而以3比0的大比分获得冠军。

本届比赛,中国队有三人入选赛事最佳阵容,接应杨舒茗发挥出色,荣膺赛事最佳球员。

在第三名争夺战中,意大利队以3比1战胜中国台北队,夺得季军。

中国选手包揽张家界黄石寨高空扁带挑战赛前三名



8月25日,何锦毅(左)、胡记恩在2024张家界黄石寨高空扁带挑战赛决赛中。新华社发 吴勇兵 摄

新华社长沙8月25日电

25日,历时两天的2024张家界黄石寨高空扁带挑战赛在张家界国家森林公园落幕。三位中国选手击败众多海内外好手,包揽前三名。

来自中国、法国、西班牙、日本、哥斯达黎加、印度尼西亚6个国家的21名选手参赛。经过预赛和决赛两场较量,综合选手在扁带上行走的距离长短、速度及失误次数,中国选手

何锦毅、胡记恩、吴广成分获冠亚军。

扁带运动被誉为“绳索上的芭蕾”,是从攀岩衍生而来的一项新兴运动项目,兼具观赏性和挑战性。本次比赛中,扁带平行架设在张家界黄石寨六奇阁和神来峰之间,参赛选手在海拔1000余米的高空,行走在120米长、2.5厘米宽、2毫米厚的扁带上,完成多项竞速比赛。

“去年我在湖南岳阳参加

过一场中法高空扁带国际友谊赛,今年我很高兴能来到张家界参加比赛,这里的景色很独特。我和中国、日本的选手们交流了很多,他们非常热情。”法国选手菲利普说。

自2018年以来,张家界国家森林公园多次举办高空扁带赛,吸引了众多国内外扁带运动爱好者在千米高空的绝壁间一决高下。

记者 张格 鞠银河

开启适应性训练

中国残奥游泳队期待闪耀巴黎

新华社巴黎8月24日电

巴黎残奥会中国体育代表团日前分两批抵达巴黎并入住残奥村,代表团各个项目队伍已经开始赴场馆进行适应性训练。中国残奥游泳队队员们表示,期望在巴黎突破个人最好成绩,为国争光。

巴黎残奥会将于8月28日至9月8日举行,其中游泳项目的比赛日期为8月29日至9月7日,共将产生141枚金牌。中国体育代表团本次有46名选手参加游泳项目。

在东京残奥会,中国游泳队取得19金19银18铜,位列项目金牌榜首位。据中国队工作人员介绍,比起东京残奥会,考虑到长途飞行、时差、饮食习惯等因素,此

次来到巴黎,运动员需要进行更多的调整和适应。

巴黎残奥会游泳项目比赛场馆与巴黎奥运会相同,为拉德芳斯体育馆,适应性训练的场馆则是位于巴黎北部圣但尼的水上运动中心,在此训练的运动员中,就有巴黎残奥会中国体育代表团最年轻的参赛选手:15岁的朱慧。

“目前一天大概训练四到五个小时,感觉和国内的环境没有太大的不一样。”朱慧说,之前没有想到自己会有机会参加残奥会,所以“超级开心”。这次来到巴黎,她将参加游泳项目6个小项的比赛,曾经夺得残疾人游泳世锦赛女子200米个人混合泳银牌的她表示,希望能够突破自己之

前的成绩,为国争光。

参加过伦敦、里约、东京等多届残奥会,有“无臂美人鱼”之称的卢冬是队内的资深选手,她曾夺得多枚残奥会金牌。

“因为出去参赛比较多,所以目前时差什么的已经很快适应过来了,刚刚还去健身房练了一堂陆上课。”她说,“因为目前离我的比赛项目还比较早,希望届时能够调整到最佳状态。”

来到巴黎之前,卢冬还特意做了一次美甲。上边的图案有残奥会的标志、五星红旗、金牌……蓝色则是游泳池池水的颜色。“希望这次能够游出自己的最好成绩,比之前更有进步。”她说。

记者 郑直 肖亚卓

文体快讯

2024年全国射箭U18锦标赛在察布查尔县开赛

盐城晚报讯 8月23日,2024年全国射箭U18锦标赛(暨全国射箭重点学校、重点体校锦标赛)在察布查尔锡伯自治县开赛。本次赛事旨在促进全国各级训练单位和中小学射箭运动的普及提高,为国家培养更多的射箭人才。

国家体育总局射箭运动管理中心、新疆维吾尔自治区体育局、伊犁哈萨克自治州体育局、察布查尔锡伯自治县相关领导以及来自全国各省市代表队的裁判员、领队、教练员和参赛选手们参加了开幕式。

据了解,本次锦标赛由中国体育总局射箭部主办,察布查尔锡伯自治县人民政府承办,江苏援伊·盐城工作组协办。这也是察布查尔县首次承办的规格最高、规模最大、影响最大的一项重大全国体育赛事。锦标赛共吸引来自北京、上海、天津、浙江、新疆等地的38支代表队的288名运动员参赛,共设置女子70米、男子70米、男子团体、女子团体、混合团体等18个比赛项目,28名国家级裁判进行执裁。比赛将于8月27日结束,28日举行闭幕式。

察布查尔县一直都有“中国箭乡”的美誉,U18系列的比赛是青少年组最高层次的比赛,2024年全国射箭U18锦标赛(暨全国射箭重点学校、重点体校锦标赛)的举办,也为从基层选拔和培养优秀射箭好苗子搭建了平台。

吴扎拉·叶勤 记者 李强



8月25日,2024天门山“云纵天梯”跑酷大赛技巧决赛在湖南省张家界市天门山风景区举行。当日,阿根廷选手劳塔罗·基亚尔沃(上)在夺冠后庆祝。

新华社记者 陈泽国 摄



8月25日,2024中国·建德17°C新安江“夏日冬泳”国际挑战赛开赛。新安江建德段的水温夏季也能保持在12至17摄氏度,让人们有了在夏季体验“冬泳”的条件。当日,游泳爱好者在比赛中出发。

新华社记者 徐昱 摄